HIWIN. MIKROSYSTEM

7R

Torque Motor

Technical Information

www.hiwin.cn



B8BTS
Linear Motor Stage
Y B/ mMI/

B FLIRIE/AOI 40 )
o FE{AREN

c ERMERENFA
 XYEH

P AREN

- B ELZBNEMCTE

HsEEYERR

Torque Motor &

Direct Drive Motor

HUBR/ 2 SAR/42 8 th /BB A5 4 40
o NEEEH—TM-2/IM-2, TMRWZ 5|
ER/ B B/ B/ 4R i/ A/
BSEEIE/AOISE S =l

- EIREE#—DMS, DMY, DMN, DMTZF|

LB/ FRBEE
Linear Actuator/

Servo Actuator

BEf7/8 st/ BF R/ TR &
« fARRE N/ —LAARTI

o BB EIS—LAM, LAS, LAN, LACZF|

EEFRRE
Semiconductor Subsystem
£ 5{k/LED/ER

- mEBHFLEFEM)

- BEMBA
- BEFAEH
- BEFBIHE

Single-Axis Robot
BB/ S0/
E47 B Zhik/FPOERKIE
« KK, SK

 KS, KA

« KU, KE, KC

RERLLHL

Ballscrew

WEME/ BEkE

« Super S Z&7I (BDm-N{E/& )
« Super T &% {KIEE/KIRZN

o WUNRUFREER

o E2 SRRIEB A
 R1iZRMEHER

« Cool Type T REIBIRZEAT
+ RD EDNT REE £ fer

o R

HIWIN. I4.0 4FE ke

INDUSTRIE 4.0 Best Partner

=k =21l

Linear Motor

HUBR/BEEAR/ B Zhik/ 3 S48/

$2EB it/ B TE LN EI/ACI K 40

o I —LMSA, LMSA-Z,
LMFA, LMFC, LMFP, LMSCZ 3l

o EHEBH—LMCRT)

o BRELBEN—LMTRS

=28/ 0Kz 28 /AC{RIAREE L
Controller/Drive/

AC Servo Motor
PCB/ET#R/HLAR/ 3 54K/ B st 7= i/
RA/AOIKZEE T

* IKiEFhEHIER—HIMC

- IRZ/%—E1, E2, D1, D2THF)

* AR —E1RT, FREF, abiFl

HEENRS
Position Measurement System
PCB/AT/BFHLRiE/ B S =k
- BRENEENRE—
PM-A, PM-B, PM-C
- WS %R
- B RN

A2
»
¢
\
A

THIHEA

Multi-Axis Robot
UL/ B3/ B F) 58 5/ S5/
S /ARET /A&l

o XPANBFE

- BREANEFE

Bk P

c BERBHREN

Torque Motor ¥ T {E&
Torque Motor Rotary Table
Y7 //SE T/ TR/

« RABZ I

+ RASZ 7|

 RCVAF

+ RCHZ&FI

E4SH

Linear Guideway

BRI/ BT ¥ S0/ ERET

o RER—
HGEf 8, EGRZAE, WESIRE,
MG/, CGH SRR

o BER—
QHE 578, QEfRAZER,
QWEEIREY, QRIFAER

o Hi—
RGFAER, E2H iR, POEALR,
SE&Bin=E, RCIRULE



T™-2 BB #lik &

i 48 (Nm)

ZELEHEE @ W.C. (Nm)

4 s

e Ul

45

75

45

@D (mm) ?160 Q\Gg @P; g\‘a// 06
TM-2-13-LA0 | TM-2-15-LA0 TM-2-17-LAO TM-2-1F-LAO
TM-2-13-SA0 | TM-2-15-SA0 TM-2-17-SA0 TM-2-1F-SA0
Hs (mm) 70 90 110 140 190
ik
R @D (mm) 0198 _ = =
TM-2-23-PA0 TM-2 2 0 TM-2-2A-PA0O TM-2-2F-PAO 08
TM-2-23-PB0 TM-2-25-PB0 TM-2-27-PB0 TM-2-2A-PBO TM-2-2F-PB0
80 100 120 150 200
0230 . Z
TM-2-43-LA0 TM-2-45-LA0 TM-2-47-LA0 TM-2-4A-SA0 | TM-2-4F-PAO 10
TM-2-43-SA0 TM-2-45-SA0 TM-2-47-SA0 TM-2-4A-PB0 | TM-2-4F-PB0
70 90 110 140 190

BiE 48 (Nm)

45 570 510 800 840 860
\ o 3

K]

1140

i )]
/

1200

1410

1710

1720

1980

2580

2820

) ,
\ 7 S ———
TM-2-73-LB0 | TM-2-75-PB0 TM-2-77-PB0 TM-2-7F-PB0
TM-2-73-PB0 | TM-2-75-SB0 TM-2-77-SB0 TM-2-7A-SB0 TM-2-7F-SB0
Hs (mm) 80 100 120 150 200
%
B | 9D (mm) 0385 : = =—
TM-2-A5-PB0 TM-2-A7-PCO TM-2-AF-PCO (&
TM-2-A5-PCO TM-2-A7-PF0 TM-2-AA-PF0 TM-2-AF-PF0
Hs (mm) 90 110 130 160 210
gD (mm) [EEIAL e —
TM-2-D3-SB0 TM-2-D5-SB0 TM-2-D7-SBO T™-2 E
TM-2-D3-SD0 TM-2-D5-SD0 TM-2-D7-SD0 TM-2-DA-SDO0 | TM-2-DF-SDO0
Hs (mm) 90 110 130 160 210

iE 4R (Nm)

R @D (mm)

TM-2-G5-SB0
TM-2-G5-SD0

TM-2-G7-SB0
TM-2-G7-SD0

TM-2-GA-SBO
TM-2-GA-SDO

TM-2-GF-SD0
TM-2-GF-SHO

Hs (mm)

110

130

160

210

18

HIWIN. MIKROSYSTEM

Torque Motor




HIWIN. MIKROSYSTEM

Torque Motor

IM-2 kR 25

EREA%E (Nm) 76 128 172 179 286 256 393 384 561 780
5000 3200 1500 2300 m 3200 1500 2150 1500 m
RKHE @ ( 555EEHl ) (RPM)

= = 22
IM-2-23-PA0 | IM-2-25-PA0 IM-2-27-PAO IM-2-2A-PB0
IM-2-23-PB0 | IM-2-25-PB0 IM-2-27-PB0 IM-2-2A-PD0
80 100 120 150
24
IM-2-43-LA0 IM-2-45-LA0 IM-2-47-SA0 IM-2-4A-SA0
IM-2-43-SA0 IM-2-45-SA0 IM-2-47-SB0 IM-2-4A-SBO
70 90 110 140

BRiE) 3 %E (Nm) 298 490 495 ‘

@D (mm) @310 = .
IM = 26
B IM-2-73-SA0 IM-2-75-SB0 | IM-2-77-SB0 IM-2-7A-SB0 IM-2-7F-SDO0
IM-2-73-SB0 IM-2-75-SD0 | IM-2-77-SD0 IM-2-7A-SD0 IM-2-7F-WDO0
Hs (mm) 80 100 120 150 200
%;
@D (mm) 0385 = 3 S : : , E ;,
28
IM-2-A3-PB0 IM-2-A5-PCO IM-2-A7-PCO IM-2-AA-PCO | IM-2-AF-PFO0
IM-2-A3-PCO IM-2-A5-PF0 IM-2-A7-PF0 IM-2-AA-PFO | IM-2-AF-SF0
Hs (mm) 90 110 130 160 210

B2 4846 (Nm) Sl

1080 1510 2160 3240
T T T
1 e ‘ G : >

IM
EHl

@D (mm) #3565

30

IM-2-G5-SB0 | IM-2-G7-SBO | IM-2-GA-SBO | IM-2-GF-SD0
IM-2-G5-SD0 | IM-2-G7-SD0 | IM-2-GA-SDO | IM-2-GF-SHO

Hs (mm) 110 130 160 210




HIWIN. MIKROSYSTEM



Contents

N
| TSR E 04 2.1IM-2 21l 21
2T IM= 22X e 22
200 IM=2-2XZ TN RNT oo, 22
212 IM-2-2XAFHIEE FEEMBRE oo 23
2.2 IM=2bX e 24
| 1.TM-2 j]fEEE,M 05 221 IM=2-bXZETURST oo 24
T T2 X oo, 06 2.2.2IM-2-bxR SR E SR A oo 25
111 TM-2-1xZ IR 0 2.3 IM 27X e 26
o o T o 2.3 1 IM=2-TXZE B FRF oo, 26
12 TM-2- xRS S RE A o 07 ‘ o
12 TM= 225 oo, 08 232 M2 ARG REEEE oo 27
1 2.1 TM-2-2x 51 R 08 2L IM=2-AX oo 28
o - o T 2.4.1 IM=2-AXZB TN RS oo 28
1.22TM-2-2xRFIHE SR EHER o 09 242 IM-2-AXR BTG S R o ’
T3 TMo2bX e, 10
131 TM- 24X B R 0 2.5 IM=2-BX oo 30
~ - e S 2.5.1 IM=2-GXZ B R oo, 30
132 TM-2-bx RSB SRR oo i 2.5.2 IM-2-GXZ S4B S BRI oo 31
Tl TM =275 e, 12
141 TM=2-TXZ B RS oo 12
1.4.2 TM-2-TxR G EHEE LR .o, 13
15 TMo2oAX oo, 14 3 [t 3 32
150 TM=2-AXZBURT oo 14 Lies
1.5.2 TM-2-AxR G| EE SR AR ..o 15 FETEA BRI oot 32
(LY o 16 BB 3K I oo 36
1.6.1 TM=2-DXZFY R oo, 16 BEFEC BRI G oo, 39
1.6.2 TM-2-DxRFIHSE SHRERERE ..o 17 HFED HAEENERERIAETIER oo 40
1.7 TM22GX e, 18
170 TM=2-GXZ T RST oo 18

1.7.2 TM-2-GCxRINAE SR EHZKR ..o 19



HIWIN. MIKROSYSTEM HIWIN. MIKROSYSTEM
4 MW99TS01-2207 Torque Motor 5

btk 1. TM-2 7335 #1

TM-2ZFIB P AR ELBENAN - ATREMBENZES > LHSHNEEREEVARRS - LRTIBIA

TMRWZ BB AL AU A8 - ATIR AL A RO 4G R Be O 1 ML 4E -
NAERHIG TR AR S TRIR I - RS HRFE KR - 5 TG AR ST R - ERFHERRT RZRNENRN £ ARECMREITRAN S EHIMRERI © TM-22 3R A
RIS ABEE I A - BB TR HTMRWER I B BRI SEH4E - FIRTTRBEME TR HL A0SR -

ATEEENARZETREFRATZHNE - TETM-2NERNESRARE SRS  AMEERRAE T HEE
RIPEEHEE R ZHR

TM-277 s IR EE

1. EFIF PR
a. KP=H - KATHNEF S TFEAURESKNEEETHD - BT EEE

=
&
=
=
h
=
-

b B - HEEENBERTUALBETE Bt —SRETEE o BESERARILE
¢ RREBIE - K0S HREL HEIHET EIIR I E N R % o EWuE  WHE
O FEFIER - RAH
=N O MEBEEHE
‘* o fisHimLE
5 R 8
2 BOEPER o wE
a. EHSNREN - AT REEAE L R © T HAIIE
b. REFEES - IR MOEH AP RARTE - Fsrer O R
c. BES - REEENRARIAAXRA THANSES S
O HE5IK
O EHIt

(")

/

\ W\

m TM-2Z %4505

3. IRFr ek iEaE AL AR BEERE HERR Z 4153
a. B - B REE  BR  ERESERER - RUSMSIFNE ™-2-1 3 - A -0-20S - 0O
b (RIS HEHLE - ZIREER A RHEIIZIHAL - BT RS EFHS K -1 TT — 71 _ T T T ~“T1
. REDRE - RRAFTEFERBRTERIBESHRAE —_
d. SHUERE - EEEA BN ESUERIRE AR E T™M-2 : H4EREH

1:0160mm
2:0198mm
4 0230mm
7 : @310mm
A 1 0385mm
D : §485mm
G
i
3

T P565mm
TR S ERE
1 30mm

51 50mm
7 1 70mm
A1 100mm
F : 150mm

EEHLAFIEAD -
miEEEERYE - FSRAED

imE AR E
0 : PTC100+PTC130+Pt1000 (4R
1: PTC100+PTC130+Pt1000x3

HEKE :
20 1 2.0m (¥RAE)
05:0.5m
10 : 1.0m

HERR

St EH

Vi EHEEEE

A EHEHEMBEEL

H @ 90 H 4 & [ E 2

P BB S £ (U/V/W/G) & Bl B

=24
00 : RiE(ESEFoFFiH £
03 : TEFEFLESEH SR(E E 7T i)




HIWIN. MIKROSYSTEM

MW99TS01-2207

HIWIN. MIKROSYSTEM

Torque Motor 7

1.1 TM-2-1x 1.1.2 TM-2-1x 25 5FE E L% E

1.1.1 TM-2-1x &H|R

TM-2-13-LA0 TM-2-13-SA0
50 | 50 ‘ 5
40 ‘ 40 \ 5 8] L 4 'EE
\ Tp@600VDC ™
TM-2-13/5/7 TM-2-1A/F - 30 \ 8 e 10 \ — Tp@325VDC ﬁ
@5 H8 x9DP @5 H8 x9DP (NmJ 29 \\ AN (NmJ— 29 \\ T ~
Hs PCD 150 (7)) PCD 150 (U " \ " \ o TeW@600VDC 1
25 25 SRR @5 H8 x10DP 05 H8 x10DP \ \ \ — Tew@325VDC E
10 «—‘ ‘—» mwﬁ PCD 70 (FH{u) PCD 70 (FHf) 0 0
[ [ 0 500 1000 1500 2000 2500 0 2000 4000 6000
“M S (rpm) S (rpm)
E§$
H M H wlEle TM-2-15-LA0 TM-2-15-SA0
I ,3%, | §§§ 80 ‘ 80 ‘
Hr0.2 i 19.5¢0.2 S|SS 70—\ 70—\
=t 60 \\ 60 \
i gt o m \ pe \
! = : Nl 0 \ N N \ AN
A 8-M5x0.8Px10DP 16-M5x0.8Px10DP 30 \ N 30 \ AN
hy PCD 150 (7)) PCD 150 (7)) 20 20
Section X-X 10 \\ \\ 10 \\ \\
’ 0 500 1000 1500 ’ 0 1000 2000 3000 4000
HEE (rpm) HE (rpm)
TM-2-1x 14§
me i TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2-17-LA0 TM-2-17-SA0
13-LA0 13-SA0 15-LAO0 15-SA0 17-LA0 17-SA0 1A-LAO0 1A-SA0 1F-LAO 1F-SAO 60 | | 120 |
4% (WC) T. Nm 27 27 45 45 63 63 90 90 135 135 50—\ 100
ELLE T (WC) lew A 10.3 22.3 10.3 22.3 10.3 22.3 10.3 22.3 10.3 22.3 0 \ i \
¥R (WC) T Nm 22 22 37 37 52 52 74 74 1 111 \ \
HEEERR (WC) I, A 8.2 17.8 8.2 17.8 8.2 17.8 8.2 17.8 8.2 17.8 ﬁﬁff, 30 A ‘\ [ﬁfﬁ 60 \
BRiE) 4R (1s.) T, Nm 45 45 75 75 105 105 150 150 225 225 20 \ 40 \ \
BRiE]FE T (1s.) I, A 20 43.4 20 43.4 20 43.4 20 43.4 20 43.4 10 20 \ \
HEEH K, Nm/A,.. 2.86 1.32 4.76 2.18 6.67 3.05 9.53 436 1429 655 0 \ \ . \ \
At 8] B 45 T. ms 4.9 5.1 4.9 4.9 4.9 5.1 4.9 4.9 4.9 5 0 200 400 600 800 1000 1200 0 500 1000 1500 2000 2500
Lialrafl (&RBIRE 25C) Ry Q 3.5 0.7 5.1 1.1 6.8 1.4 9.2 2 13.3 2.8 S @5 (rpm]
2 8] B L mH 17.1 3.6 25.2 5.4 33.3 7.1 45.5 9.7 65.8 14
RE 2p 22
REaEE (&) K, Vrms/rad/s 165 076 275 126 385 176 55 252 825 378 . TM-21A-LAD o TM-2-1A-5A0
HEHLEH (ZBIRE 25C) K, Nm/ /W  1.25 1.26 1.72 1.68 2.09 2.09 2.57 2.49 3.2 3.16 o N ‘ o ‘
#\FE (WC) Ren K/W 0.189  0.201 0.129 0.128 0.097 0.101 0.072  0.07 0.05 0.05 120 \ 120 \
i e PTC100+PTC130+Pt1000 100 \\ 100
RARERE Voe 750 HE g AN HiE g A N\
R RMEAE J kgm? 0.001 0.001 0.0016 0.0016 0.0023 0.0023 0.0033 0.0033 0.0049 0.0049 (Nml 5 \ N\ (Nml \ AN
RAEEE (FELHE (WC)) rpm 1482 3338 913 2080 646 1510 437 1049 268 686 40 \\ \\ 40 \\ \\
BAREE ( FHHEH4E ) rpm 935 2138 585 1362 410 1001 268 695 145 448 20 \ N\ 20 \ \
1) B E w, rpm 818 818 818 818 YA 818 437 818 268 686 0 0
§§¥ R M. kg 0.7 0.7 12 1.2 16 16 23 23 35 35 0 200 400 600 800 0 500 1000 1500 2000
EFRE M, kg 45 45 b.4 6.4 8 8 1.1 1.1 16 16 H#E (rpm) R (rpm)
EFEE H, mm 70 70 90 90 110 110 140 140 190 190
ErEE Hq mm 31 31 51 51 71 71 101 101 151 151 TM-2-1F-LAQ TM-2-1F-SA0
REEE H mm 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 250 ‘ 250 ‘
T WC : BEIkA AN 200
*BRT RSN » EEHEE £ 10%MIRETEE 150 \ 150 \\
VR AR AR TS TRARHE - B RN SENRE HABE A AN ) 100 \ AN
50 \ \w 50 \ \
0 \ N\ D \ \
0 100 200 300 400 500 0 200 400 600 800 1000 1200

HEE (rpm)

HEE (rpm)




HIWIN. MIKROSYSTEM HIWIN. MIKROSYSTEM

MW99TS01-2207 Torque Motor 9

1.2 TM-2-2x 1.2.2 TM-2-2x 5 3E 5 & E & El

1.2.1 TM-2-2x ,%EURTJ' TM-2-23-PA0 TM-2-23-PB0
120 ‘ 120 S
100 ‘ 100 B ia) 46 _E
Tp@600VDC
TM-2-23/5/7 TM-2-2A/F 80 \ 80 \ P *Lnlé
el e \ \ — TpR325VDC
[ﬂlfﬁl 60 \ [*ﬂ*E] 60 \{ =
@5 H8 x9DP @5 H8 x9DP Nm U Nm i
PCD 185 (7l PCD 185 (7l 40 40 \ N L o
5 H8 x10DP 5 H8 x10DP 20 20 = Tew(@é00vDC >
ﬁé&ﬁz&%&% PCD 100 (7)) PCD 100 (FH1)) \ \ \ \ —— Tcw(@325VDC -
Zhhe 0 0
[ 0 500 1000 1500 0 500 1000 1500 2000 2500 3000
JEE (rpm) JEE (rpm)
w|-Elo~ TM-2-25-PA0 TM-2-25-PB0
1 &2 180 | 180 |
Hr+0.2 i 24.5£0.2 SgS 123 \ 128 \
\
/ 120 120 \
il 8-M5x0.8Px10DP 7 15-M5x0.8Px10DP w100 \ e 100 \
PCD 100 (7)) PCD 100 (F{) (Nm) 80 N\ N (Nm) 80 \ AN
0 BT X 8-M5x0.8Px10DP 16-M5x0.8Px10DP 60 \ ‘\ 60 \ \
- PCD 185 (71N PCD 185 (71N 40 40
Section X-X 20 \ \ 20 \
\ \
0 0
0 200 400 600 800 1000 0 500 1000 1500 2000
#E (rpm) #E (rpm)
TM-2-2x 14§
P i TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2-27-PAQ TM-2-27-PBO
i 23-PA0 23-PB0 25-PA0 25-PB0O 27-PA0 27-PB0O 2A-PA0 2A-PBO 2F-PAO0 2F-PBO 250 | 250 ‘
ZEL&H%E (WC) T. Nm 50 50 83 83 116 116 166 166 249 249 X AN
8 200 200
ELERR (WC) lew A 10.2 20.4 10.2 20.4 10.2 20.4 10.2 20.4 10.2 20.4 \ \
tEEE 4R (WC) T., Nm 41 41 68 68 95 95 136 135 204 203 g " N\ g " \
EEEEE 7 (WC) I A 8.2 16.3 8.2 16.3 8.2 16.3 8.2 16.3 8.2 16.3 [NmE, 100 \ (Nl 109 \ N
BRIEH4E (1s.) T, Nm 96 96 160 160 224 224 320 320 480 480 \ \ \
Bl iz (1s.) I, A 25.5 51 255 51 25.5 51 25.5 51 25.5 51 50 50
4R % K. Nm/A,. 502 2.42 8.31 416 11.6 589 1663 831 2494  12.47 . \ \ . \ \
i 18] 7 41 T. ms 7.3 7.1 7.2 7.2 7.2 7.3 7.2 7.1 7.2 7.2 0 200 400 600 0 200 400 600 800 1000 1200
B (LBIRE 25°C) Ry Q 35 0.9 5.2 1.3 6.9 1.7 9.4 2.4 13.6 3.4 2 (rpm] 2 (rpm)
2 1] F Rk L mH 25.5 6.4 37.6 9.4 49.7 12.4 68 17 98.2 24.6
*&%{ Zp 22 TM-2-2A-PAO TM-2-2A-PB0
REFH (L) K, Vrms/rad/s 2.9 1.4 4.8 2.4 6.7 3.4 9.6 4.8 144 7.2 450 e 250 e
HEHLELH (ZBIRE 25C) K, Nm/ /W  2.17 214 2.98 2.98 3.62 3.65 4.43 4.38 Bi52 5152 I ‘ 400 I |
#.[H (WC) R K/W 0.192  0.187  0.129  0.129 0.098 0.099 0072  0.07 0.049  0.049 N\ \ ‘
BEERE PTC100+PTC130+Pt1000 250 20 \
BAIRIERE Voo 750 g 20 . N mgE 20 \
IR J kgm?  0.0028 0.0028 0.0047 0.0047 0.0065 0.0065 0.0092 0.0092 0.0139 0.0139 (Nm] 150 \ N (Nm] 150 \
RAREE (FiELH 4 (WC)) rpm 911 1911 556 1167 392 832 263 579 160 374 100 \ N\ 100 \ \
RARRE ( FHREHAE ) rpm 489 1034 301 663 206 479 127 328 56 203 50 N\ 50 \ \
1) SR E w, rpm 818 818 556 818 392 818 263 579 160 374 0 0
§5¥ RE M. kg 1 1 17 1.7 23 23 33 33 5 B 0 100 200 300 400 500 0 200 400 600 800 1000
EFRE M, kg 6.9 6.9 105 10.5 12 12 16.7 16.7 23.9 23.9 R (rpm) R (rpm)
EXEE H, mm 80 80 100 100 120 120 150 150 200 200
BrEE Hg mm 31 31 51 51 71 71 101 101 151 151 TM-2-2F-PAO TM-2-2F-PB0
REREE H mm 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 600 600 ‘
i T WC : s8Ik 500 500 i
BRT RSFEIESN - HEHIEE £ 10%MIREE R 400 ‘\ 400 \
) R TR TR TR AE - ESRPASZM B HARE i — BR300 AN

200 AN AN 200 \ N\
N\ ~N
100 \ \ 100 \ \
0
0 100 200 300 0 200 400 600
#E (rpm) H#E (rpm)




HIWIN. MIKROSYSTEM

HIWIN. MIKROSYSTEM
1 0 MW99TS01-2207

Torque Motor 1 1

1.3 TM-2-4Xx 1.3.2 TM-2-4x R 5 iFEEM L EH

1.3.1 TM-2-4x BF|R~}

TM-2-43-LA0 TM-2-43-SA0
200 200 =
| | =
I m
—\ —\
TM-2-43/5/7 TM-2-4A/F 150 \ 150 \ Tpf@s00vDC e
\ === Tp(@325VDC _R
@5 H8 x9DP @5 H8 x9DP 5 100 \ % 100 \
y PCD 220 (FH) PCD 220 (7)) (Nm) \ \ (Nm) \ - ~
IEZL
s @5 H8 x10DP @5 H8 x10DP 50 \ 50 = 1
YRR RERNL PCD 150 (7G4} PCD 150 (74} = Tewi@s00vDe =
10 \ 10 . o = Tcw(@325VDC =
: 0 200 400 600 800 1000 0 500 1000 1500 2000
EE (rpm) JEE (rpm)
i _
H % g o~ TM-2-45-LA0 TM-2-45-SA0
i §$§ -~ 350 ‘ ‘ 300 :
Hr+0.2 19.5+0.2 ag® :3 300 ‘ | 250 _\
3 250 N\ \
\ 200 \
200 \
23-M5x0.8Px10DP ik \ 15 150
PCD 150 (F{ll) [Nm) 150 N \ (Nm) o \ \
24-M5x0.8Px10DP 100 N\ N \
PCD 220 (i) PCD 220 () 50 \ N 50
Section X-X \ \
0 0
0 100 200 300 400 500 0 500 1000 1500
TM-2-4x 15145 HE (rpm) HE (rpm)
-2-4X
ne S TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2-47-LAO TM-2-47-SA0
el 43-LA0 43-SA0 45-LA0 45-SAO 47-LAO 47-SAO 4A-SAO 4A-PBO 4F-PAO 4F-PBO 500 500
LA 4E (WC) T. Nm 90 89 151 148 211 207 295 274 4N 411 ‘ ‘
LT (WC) I A M4 249 N4 269 114 249 249 36 18 36 400 \ 400 \\
4R 4R (WC) To Nm 73 72 122 120 171 168 239 222 334 334 300 300 \
s EEE T (WC) I, A.. 9.1 199 91 199 9.1 199 199 288 144 288 e - \ e 0 \
WRIEIE4E (1s.) T, Nm 172 168 286 281 400 393 561 520 780 780 ‘\ \ \ ‘\
BREIER 7 (1s.) I, A 23.7 52 23.7 52 23.7 52 52 75 37.5 75 100 < 100
MEEEH K. Nm/A,. 831 3.81 1386  6.41 19.4  8.66 1247 797 239  11.95 ) \ N\ . \
i i) 2 T, ms 2.8 28 2.8 2.8 2.8 28 2.8 2.8 2.8 28 0 100 200 300 400 0 200 400 400 800
B (LBIRE 25°C) Ry Q 5.6 1.2 8.3 1.72 11 2.3 3.1 1.5 8.7 2.17 i rom) s rom)
RfE (rpm RfE (rpm
2% [F R R L mH 15.8 3.3 233 484 308  6.41 8.75 4.2 243 6.08 P P
RE 2p bt
REEzh (&) K, Vrms/rad/s 48 22 8 3.7 11.2 5 7.2 4 13.8 6.9 . TM-2-4A-SA0 TM-2-4A-PBO
BALES (LERE25C) K, Nm/J/W 286 284 389 393 471 46 574 527 659 66 — 600 | |
#.[H (WC) R K/W 0.096 0.094 0.065 0066 0049 0049 0036 0036 0025 0.025 500 \ 500 \
R LR PTC100+PTC130+Pt1000 400 400
RARIERE Voe 750 % 300 \ S 5 300 \\
BRI J kgm? 00085 00085 0.014 0014 0022 0.022 0029 0029 0.045  0.045 L \ N\ N o \ AN
RAKEEE (FESHLE (WC) rpm 556 1295 323 782 217 565 381 614 162 392 \ \ \
BAsEE ( FHREHE) rpm 352 862 196 533 118 378 247 410 72 251 100 \ \ 100
1) FERE w, rpm 409 409 323 409 217 409 381 409 162 392 0 0
E? s M, kg 15 1.5 2.6 246 35 35 5 5 746 7.4 0 200 400 600 0 200 400 600 800 1000
EFRE M. kg 65 65 9 9 12 1.2 15 15 222 222 HE (rpm) S (rpm)
EEERE H, mm 70 70 90 90 110 110 140 140 190 190
BYSE Hg mm 31 31 51 51 71 71 101 101 151 151 TM-2-4F-PAO TM-2-4F-PB0
RETRE H mm 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 1000 | ‘ 1000
i - WC - saflkig 800 800 <
BT RTHESN  HAHHE + 0% £5E w00 N w00 N\
| EE R RS TS FRAE - SRS EN R HA ME e 0 N\ B 400 AN
\ A
200 \\ 200 \ \
0 N 0 \
0 50 100 150 200 250 300 0 100 200 300 400 500 600

HE (rpm)

HE (rpm)



12

HIWIN. MIKROSYSTEM

MW99TS01-2207

HIWIN. MIKROSYSTEM

1.4 TM-2-7x

1.4.1 TM-2-7x ZHR

TM-2-73/5/7 TM-2-7TA/F
@5 H8 x9DP
PCD 300 (#H1) @5 H8 x9DP
(5 H8 x10DP PCD 300 (FF{))

i R @5 H8 x10DP
PCD 210 (FH{1)

PCD 210 (7))

Hr£0.2 aQ
29.5+0.2 4 ;U«
| > 12-M5x0.8Px10DP 7 23-M5x0.8Px100P
X 5x0 8P:1CODDI231U — 0 SPPTODDZFJO —
[o;:F7 Nivd g : -M5x0.8Px
SectionX%(H " PCD 300 (7l PCD 300 ()

TM-2-7x 14§

P s TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2-

73-LB0 73-PB0 75-PB0 75-SBO 77-PBO 77-SBO 7A-PBO 7A-SBO 7F-PBO 7F-SBO

LA 4E (WC) T. Nm 175 171 284 270 400 378 569 540 853 809
ELERR (WC) lew A 14 20.5 20.5 32.3 20.5 32.3 20.5 32.3 20.5 32.3
AR (WC) T Nm 144 141 233 222 329 310 468 442 701 663
HEFEETE (WC) I, A 11.2 16.4 16.4 25.8 16.4 25.8 16.4 25.8 16.4 25.8
a4 (1s.) T, Nm 345 340 570 545 800 760 1140 1110 1710 1670
BREI BT (1s.) I, A 38.1 56 56 88.3 56 88.3 56 88.3 56 88.3
HEEH K, Nm/A.. 1334 883 14.9 8.83 20.78  12.47  29.62  17.84 4451 26.67
Bif 8] H 44 T. ms 7.9 6.9 7 6.7 7 6.8 7 6.7 7 6.7
ZEHME (& BIEE 25°C) Ry Q 35 1.7 2.5 1 3.3 1.3 4.5 1.8 6.5 2.6
& 18] FL Rk L mH 27.7 11.8 17.4 6.7 23 8.8 31.4 12 45.4 17.4
RE 2p bt
REFE (£ ) K, Vrms/rad/s 7.7 5.1 8.6 5.1 12 7.2 17.1 10.3 25.7 15.4
EHEH (LBIEE 25C) K, Nm//W  5.82 5.58 7.63 7.26 9.33 8.89 11.42  10.79 1424  13.48
#pH (WC) Ri K/W 0.092  0.089 0.06 0.061  0.046 0047 0033 0034 0023 0.023
Rk PTC100+PTC130+Pt1000
RARIERE Ve 750
TR J kgm? 0.025 0025 0.041 0.041 0.057 0057 0081 0.081 0.121 0.121
BARE (FELHE (WC) rpm 319 506 307 532 217 380 147 261 90 167
BAREE ( FHBHEHLE ) rpm 148 246 152 271 104 195 bh 131 27 77
1) FERE R W, rpm 319 409 307 409 217 380 147 261 90 167
BYRE M, kg 2.2 2.2 3.6 3.6 5 5 7.1 7.1 11.6 11.6
EFRE M, kg 13.6 13.6 17.9 17.9 22.3 22.3 28.9 28.9 40.6 40.6
EFEE H, mm 80 80 100 100 120 120 150 150 200 200
HrEE Hq mm 31 31 51 51 71 71 101 101 151 151
RESE H mm 10 10 15 5 15 15 15 15 15 15

iE T WC BRIk

BT RS HMEIN - ERAEH £ 10%0IREER
e R A AE SR E AR E TR ARE - ELRPASEMRB HAME

1.4.2 TM-2-7x Z 5% 5 i% & i ¢

Torque Motor

TM-2-73-LB0 TM-2-73-PB0
400 400 ‘
— —\ R4
300 300 \ Tp@600VDC
- \ e \ —— Tp@325VDC
200
(Nm) 200 N (Nml AN
\ \ \ ELHLE
\ 100 =
100 = Tcw(@600VDC
\ \ \ \ — Tcw@325VDC
0 0
0 200 400 600 0 200 400 600 800
#E (rpm) #E (rpm)
TM-2-75-PB0 TM-2-75-SB0
600 : ‘ 600 ‘
500 \ 500 \
400 \ 400
B 300 \ 88 30 \
Nm| (Nm)
200 \\ \ 200 \\
100 \ 100 \ \
0 \ 0
0 100 200 300 400 500 0 200 400 600 800
#EE (rpm) EE (rpm)
TM-2-77-PBO TM-2-77-SB0
1000 ‘ 800 :
800 _\ 600 \
600 \
HE \ HEE 400
(Nm) 400 (Nm) \ \\
\ \ ,
200 \ N ” \ \
0 0
0 100 200 300 400 0 200 400 600
HEE (rpm) HEE (rpm)
TM-2-7A-PB0 TM-2-7A-SB0
1200 : 1200 ‘
1000 \\ 1000 \\
800 \ 800 \
[*31*5 600 AN [*ﬂ*ﬁ 600 \\
Nm) Nm)
400 \ \ 400 \\ \\
200 \ 200 \ \
0 0
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400
HEE (rpm) EE (rpm)
TM-2-7F-PB0 TM-2-7F-SBO
2000 2000 ‘
1500 1500 \\
1% 1000 \\ 158 1900 N\
(Nm) \ N (Nm) AN
500 \ \\ 500
0 0
0 50 100 150 200 0 50 100 150 200 250 300

R (rpm)

RE (rpm)

13

=
#
Lol
K
=
N
1
=
—




HIWIN. MIKROSYSTEM HIWIN. MIKROSYSTEM
1 4 MW99TS01-2207 Torque Motor 1 5

1.5 TM-2-AXx 1.5.2 TM-2-Ax 5| sE 5E E L% E

1.5.1 TM-2-Ax ,QEIJRT]' TM-2-A3-PBO TM-2-A3-PCO
- - | B4 =
|8
500 500 m;
\ \ Tp@600vDC Lo
400 \ 400 \ —— Tp@325VDC P
TM-2-A3/5/7 TM-2-AA/F [*ﬁfﬁl 300 \ fﬁ*ﬁl 300 N =
- PeD 370 () bet 370 (A " a0 AV " 0 N e o
35 35 N=] 3 I 1
85 _ BN X 05 H8 x10DP X @5 H8 x10DP 100 N\ N 100 \ N —— Tewf@600VDC >
PCD 277 (FM) - PCD 277 () \ \ \ — Tew@325VDC —
. 0 0
0 200 400 600 0 200 400 600 800
H#E (rpm) #EE (rpm)
H H N TM-2-A5-PBO TM-2-A5-PCO
I o—
— §§§ -~ 1000 | 1000 |
Hr£0.2 SIS K 800 \ 800
29.540.2 S \ \
600 600
: 156 \ 56 \
23-M6x1.0Px12DP (Nm) 400 (N 400 N\ A
AS====2—<_ PCD 277 (Fll) == PCD 277 () \t \
o 12-Méx1.0Px12DP 24-M6x1.0Px12DP 200 \ \ 200 \
Section X-X PCD 370 (7)) PCD 370 (FHf) 0 .
0 100 200 300 400 0 100 200 300 400 500
JRE (rpm) #E (rpm)
TM-2-Ax %%
P . TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2-A7-PCO TM-2-A7-PFO
v A3-PBO A3-PCO A5-PBO A5-PCO A7-PCO A7-PFO AA-PCO AA-PFO AF-PCO AF-PFO 1400 1400
ZEEH%E (WC) T. Nm 272 272 453 453 633 633 905 905 1358 1358 1200 | 1200 |
ELRIT (WC) lew Ame 23 35 23 ES 35 70 35 70 35 70 1000 \ 1000 \
EEEEHI 46 (WC) T, Nm 222 222 371 371 518 518 743 743 M4 1114 800 \ 800 \
s R 7 (WC) I, A.. 184 28 184 28 28 56 28 56 28 56 e s \
(Nml - 600 (Nm] 600
B e 4E (15.) T, Nm 510 510 80 80 1200 1200 1720 1720 2580 2580 100 \ L 400 \ N\
BHEAE (1s.) 1, A 52 78 52 78 78 156 78 156 78 156 200 \ L 0 \
HEEEH K, Nm/A,.. 1247 831 20.78  13.86 19.4 9.7 28.41 142 42.61 21.3 . \ \ . \
ﬂjfsﬂﬁ*ﬂ _ c T, ms 6.9 6.7 6.8 6.8 6.8 6.8 6.7 6.7 6.8 6.8 0 100 200 200 400 0 200 400 400 800
LiElrafE (&RBIRE 25C) Ry Q 1.8 0.82 2.7 1.2 1.6 0.4 2.2 0.55 3.2 0.8 S (rpm) e (rpm)
24 [a] R L mH 12.4 5.5 18.3 8.2 10.8 2.7 14.8 3.7 21.6 5.4
*&%{ Zp 66 TM-2-AA-PCO TM-2-AA-PFO
REFH (LF) K, Vrms/rad/s 7.2 4.8 12 8 11.2 5.6 16.4 8.2 24.6 123 2000 I 2000 i
EHEH (KEIRE 25C) K, Nm/ /W 7.46 7.36 10.31  10.31 1253  12.53 15.6 15.6 19.44  19.44 \
P (WC) R, K/W 0.074  0.07 0049 0048 0.036 0.036 002 002 0.018 0018 1500 \ 1500
i FE R AR PTC100+PTC130+Pt1000 \
BRIRERE Voo 750 5 1000 N\ 5 1000 .
EFIRIEE J kgm’ 0065 0065 0108 0108 0.151 0151 0214 0214 032 032 (N} \ \\ (Nm)
RAREEE (FELHE (WC)) rpm 319 484 196 301 216 453 146 313 91 205 500 \ < 500 .
BoR#EE ( FHRHEHLE ) rpm 170 264 105 167 120 260 79 181 " 116 \ \ \
1) S iR w, rpm 272 272 196 272 216 272 146 272 91 205 0 0
BEFRE M, kg 3.3 3.3 5.5 5.5 7.6 7.6 10.8 10.8 16.2 16.2 0 50 100 150 200 250 0 100 20}; 300 400 500
ETRE M, kg 201 201 268 268 345 345 449  4h9 631 631 R [rpm] JEE (rpm]
EFERE H. mm 90 90 110 110 130 130 160 160 210 210
ErEE He mm 31 31 51 51 71 71 101 101 151 151 TM-2-AF-PCO TM-2-AF-PFO
R H mm 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 3000 ‘ 3000 |
iE - WC = gk 2500 "\ 2500 \
BT RTHIESD - HEHMEE = 10%MiREEE 2000 \ 2000 \
) A AT E AR A S TRARE - ESHPTSEHRBLARME B 1500 S 2 1500 \

b AN NN
. A\ ; A\ N

0 50 100 150 200 0 100 200 300 400
#EE (rpm) B#E (rpm)




HIWIN. MIKROSYSTEM HIWIN. MIKROSYSTEM
1 6 MW99TS01-2207 Torque Motor 1 7

1.6 TM-2-Dx 1.6.2 TM-2-Dx & %36 5% FEth & El

1.6.1 TM-2-Dx ?:EIJRT]' TM-2-D3-SBO TM-2-D3-SD0
900 900 ‘ =
800 NG 800 \ BRiE1 46 m
700 700 Tp@60OVDC Lo
600 \ 600 P &R
TM-2-D3 TM-2-D5/7 TM-2-DA/F s 500 \\ g5 500 \\ — Tp@3z5voe R
(Nm) 400 (Nm) 400 \\
Hs . D6 H8x10DP , @6 H8x10DP . P6H8x10DP 300 N\ N\ 300 N\ ELEHE N
” 8o 18.75°  pCD 468 () 18.75°  pCD 468 (F ) 18.75°  pCD 468 () 200 N\ 200 N\ N  Tew@A00VDC L
TENE] BERNE 96 H8 x10DP X @6 H8 x10DP X @6 H8 x10DP N\ N \ NN =
T L PCD 360 (FH{I) PCD 360 (75 PCD 360 (74l 103 \ AN 103 \ N\ — Tew@325VDC —
il 0 200 400 600 0 200 400 600 800 1000 1200
E (rpm) HE (rpm)
H . %-ég: a TM-2-D5-SBO TM-2-D5-SD0
weson T §g§ i n 1600 | 1600 |
R0, S8 @ 1400 ‘ 1400
37.5+0.2 \ \
* %‘ 1200 \ 1200 \
S S 1000 \ 1000
' ' ' %5 %5
12-M8x1.25Px12DP 12-M8x1.25Px16DP .~ 23-M8x1.25Px16DP 800 N 800
==X pCD 360 (Hl L= PCD 360 (7 == PCD 360 () Nml 00 A \ (Nm) - 00 \ =~
12-M8x1.25Px16DP 12-M8x1.25Px16DP 24-M8x1.25Px16DP 400 N\ N\ 400 A\ AN
Section X-X PCD 468 (FH) PCD 468 () PCD 468 () 200 \ \ 200 \ \
Section XX N N
5 \ \ 5 \ \
0 100 200 300 400 0 200 400 600 800
HE (rpm) #E (rpm)
TM-2-Dx 04§
ne S TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2-D7-5B0 TM-2-D7-SD0
i D3-SBO D3-SDO D5-SBO D5-SDO D7-SBO D7-SDO DA-SBO DA-SDO DF-SBO DF-SDO 2500 2500
EELEHIE (WC) T. Nm 415 415 700 700 990 990 1410 1410 2120 2120 ‘ ‘
4L (WC) I As 354 708 354 708 354 708 354 708 354 708 2000 —\ 2000 A\
R HI R (WC) T. Nm 339 339 572 572 801 801 1146 1146 1719 1719 1500 \ 1500 \
HEREE I (WC) I, A 283 566 283 566 283 566 283 566 283 566 fﬂf, \ (ﬁf} \
BEiE1 4R (15) T, Nm 840 840 1410 1410 1980 1980 2820 2820 4240 4240 1000 \ ‘\ 1000 \ \
BRiE A (15.) I, A 106 212 106 212 106 212 106 212 106 212 500 - 500 -
MRS K. Nm/A,. 1212 606 2026 1022 2841 142 4053 2026  60.79  30.48 ; \ N\ , \ \
) 40 T ms - e = 2l = o ol = Al e 0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500
B (LBIRE 25°C) Ry Q 1 0.24 1.4 0.36 1.9 0.48 2.6 0.65 3.8 0.95 s (rom) i (rom)
EE (rpm FEE (rpm
2 FF R L mH 6 15 8.8 2.2 1.7 2.9 16 4 23.2 5.8 P P
e 2p 88
REazh (&) K, Vrms/rad/s 7 35 11.7 5.9 16.4 8.2 234 117 351 17.6 TM-2-DA-SBO TM-2-DA-SDO
BUEH (LEEE25C) K, Nm/JW 983 1004 1395 1376 1678 1669 2051 2051 2544 2544 3000 N~ 3000 —
# B (WC) R K/W 0056 0058 004 0039 0029 0029 0021 0021 0015 0.015 2500 \ 2500 \
R fEReE PTC100+PTC130+Pt1000 2500 2500
EABERE Voo 750 mgs 2000 \‘ g 2000
BFIRMEE J kgm? 016 016 026 026 037 037 053 053 079  0.79 (NmJ 1500 \ (Nm] 1500 \ \L
RAEEE (FELHE (WC)) rpm 327 672 204 423 145 308 98 214 60 139 1000 \ \ 1000 \ \
BAREE (FHREHLE ) rpm 134 282 84 184 57 135 35 93 12 57 500 \ AN 500 \ \
1) FEEE W, rpm 204 204 204 204 145 204 98 204 60 139 0 A 0
BYRE M, kg 48 4.8 7.9 7.9 11 1 15.8 15.8 23.6 23.6 0 50 100 150 200 0 100 200 300 400
EFRE M, kg 20 20 35 35 50 50 73 73 105 105 S (rpm) S (rpm)
EFEE H. mm 90 90 110 110 130 130 160 160 210 210
BYSE Hg mm 31 31 51 51 71 71 101 101 151 151 TM-2-DF-SB0 TM-2-DE-SDO
REBE H mm 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 4500 4500
4000 ‘ 4000 TN
1 WC Ik a0 w500 N\
AN
*BRT RSFIESN - HRHIEE £ 10%MIRETEE 3000 AN 3000
o \ A= = g . o FE 2500 2500
" R E AR A SRR RS TR ARE - ESHMASEHRE KA ME i gpon - B 0 ~\ N
N\, N\ " N\ N
1500 N 1500 \ \
1000 \\ 1000 \ AN
500 N N 500 \
0 N 0 \ \
0 20 40 60 80 100 120 0 50 100 150 200 250

HE (rpm) HEE (rpm)



18

HIWIN. MIKROSYSTEM

MW99TS01-2207

HIWIN. MIKROSYSTEM

1.7 TM-2-Gx

1.7.1 TM-2-Gx &% R~F

TM-2-G5/7 TM-2-GA/F
Hs e ?6 H8 x10DP o ?6 H8 x10DP
35 % - . E X P EAEmMXImDP £ X m 54;65333“:10DP
18 % 18 gﬁgﬁi © ST\ ARma oy s © ST\ eRma oln s (mm
9 max. E %0 E
©.Slo ol
Hr0.2 §§g f /LT;'
29.5+0.2 >
o
23-M8x1.25Px16DP 23-M8x1.25Px16DP
== PCD 435 (F ) PCD 435 (FM)
24-M8x1.25Px16DP 16DP
Section X-X PCD 548 (7)) PCD 548 ({1
TM-2-Gx 4%
P s TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2- TM-2-
G5-SB0 G5-SD0 G7-SBO G7-SDO GA-SBO GA-SDO GF-SDO GF-SHO
LR (WC) T. Nm 1125 1125 1575 1575 2250 2250 3375 3375
ELERR (WC) lew A 30.3 60.6 30.3 60.6 30.3 60.6 60.6 121.2
4R (WC) T Nm 930 931 1302 1304 1860 1863 2794 279
HEFEETE (WC) I, A 24.2 48.5 24.2 48.5 24.2 48.5 48.5 97
a4 (1s.) T, Nm 2000 2000 2800 2800 4000 4000 6000 6000
Bl iz (1s.) Iy Ans 80 160 80 160 80 160 160 320
HEEEH K, Nm/A,.. 4018 2009 5629 28.06 80.37 40.18 60.28  30.14
B 8] H 44 T. ms 10 10.2 10.1 10 10.1 10.1 10.1 10.1
ZREFEFE (£LRBIIRE 25°C) Ry Q 2.1 0.52 2.76 0.7 3.76 0.94 1.36 0.34
2% [6] FE % L mH 21 5.3 27.8 7 38 9.5 13.7 3.43
HE 2p 88
REBFHE (i) K, Vrms/rad/s 23.2 11.6 32.5 16.2 Lb.4 23.2 34.8 17.4
EHEH (KBIRE 25C) K, Nm/J/W 2259 22.7 27.65  27.45  33.81 33.81  42.08  42.08
#iH (WC) Ri K/W 0.036 0037 0028 0027 0.02 0.02 0.014  0.014
Rk PTC100+PTC130+Pt1000
RARIERE Ve 750
TR J kgm? 0.452  0.452 0619 0619 0904  0.904 1.38 1.38
BARE (FELHE (WC) rpm 99 208 70 150 47 105 68 146
BAREE ( FHBHEHLE) rpm 4Lt 99 30 72 17 49 30 72
1) FERE R W, rpm 99 204 70 150 47 105 68 146
BYRE M, kg 9.7 9.7 13.5 13.5 19.3 19.3 29 29
EFRE M. kg 50 50 63.5 63.5 78 78 111.8 1118
EFeE H, mm 110 110 130 130 160 160 210 210
HrEE Hxy mm 51 51 71 71 101 101 151 151
RESE H mm 15 15 15 5 15 15 15 15

iE T WC 3RS
BT RS HMESN - ERAEE £ 10%0IREER
e R A AE SR E AR E TR ARE - ELRPASEMRB HAME

1.7.2 TM-2-Gx Z 54 %6 5 i FE ih % ]

Torque Motor

19

TM-2-G5-SB0 TM-2-G5-SD0
2500 2500
‘ BRI 4B
2000 —\ 2000 \ Tp@600VDC
1500 \ 1500 N\ —— Tp(@325VDC
\
[ﬂNi?E] 1000 [?ﬂﬁi' 1000 N\ N\ i
) \ \ " \ \ -
500 N 500 - = Tcw@600VDC
\ \ \ \ —— Tcw(@325VDC
0 0
0 50 100 150 200 0 100 200 300 400
HE (rpm) HE (rpm)
TM-2-G7-SBO TM-2-G7-SD0
3000 ‘ ‘ 3000 ‘ ‘
2500 N\ 2500 N ‘
AN \
2000 \ 2000 N
1500 1500
B4 N\ N 146 \ N
(Nm) 1000 \ \ (Nm) 1000 \ N
500 \\ 500 \\ \\
0 0

0 20 40 60 80 100 120 0 50 100 150 200 250
EE (rpm) #E (rpm)
TM-2-GA-SBO TM-2-GA-SDO
5000 | ‘ 5000 ‘
4000 4000 —\
3000 \ 3000 \
H%E 2000 AN %8 2000 \ -\
(Nm) \ N (Nm) \ \
1000 \ AN 1000 \ N
: \ 0 A\
0 20 40 60 80 100 0 50 100 150 200
HE (rpm) ®E (rpm)
TM-2-GF-SD0 TM-2-GF-SHO
7000 ‘ 7000 ‘
6000 —\ 6000
5000 N 5000
4000 \C 4000 \o
HI4E 3000 ‘\ \\ H14E 3000 \
(N™) 5000 \\ \\ (N 5000 \\ N\
1000 \ \\ 1000 \\
0 0
0 20 40 60 80 100 120 0 50 100 150 200 250
ERE (rpm) R (rpm)

=
#
Lol
K
=
N
1
=
—




HIWIN. MIKROSYSTEM HIWIN. MIKROSYSTEM
20 MW99TS01-2207 Torque Motor 2 1

2.IM-2 {1

IM-2Z 5B A A4S B OB FIR T A TS RE TR E S R - IEERIERTEREGMIF - KA
BARRAZTIM- 2RI BB ERHESNE - ANTEERRTENNEE - TRV BHEizETE
REEANRGHIIEE - RARGFHBE - FrEIM-20 R YRR E RS - BMEERE A T HRERIPEN
BB o

IM-277 BRI E B4 =
O REEFHIEE

B LA AR K B B ) AR
B BRE
TR « YR
M2 im e as

SR 7 FR 451«
o MK
o EHFL

m |IM-2% %1 4555

O 00O

A L H A% BEtns| Hars
IM-2-75-SDO0-0-20V-200

5
IM-2 : IM EB#L

EFIMERTHH -
21 0198mm
4 : @230mm
7 : @310mm
A @385mm
G : @565mm

B (e ERD
31 30mm

51 50mm
7+ 70mm
A :100mm
F :150mm

FEALARIEAD
RESHEEFE - FSRAES

BB ¢
0 : PTC100+PTC130+Pt1000 (5
1: PTC100+PTC130+Pt1000x3

HERE :
20 : 2.0m (4FAE)
05: 0.5m
10 : 1.0m

HEFK *
ST EH

| B EE E

CEHEBSEEL

S 90T H 4% 2 B 2

D HIR& S FFH&(U/NV/W/G) & B E RE

il
00 : tRE(EHFHIFH &
03 : EiEFAKH &(EE /T HL&R

T <




HIWIN. MIKROSYSTEM

HIWIN. MIKROSYSTEM

22 MW99TS01-2207

2.1 IM-2-2x

2.1.1 IM-2-2x ZH R

IM-2-23/5/7 IM-2-2A/F
Hs
125 ——0—‘ ‘—3—0— 125 y @5 H8 x9DP g @5 H8 x9DP
% PCD 185 (Ff) 3 PCD 185 (F{))
‘ ‘ Imax. EEEEEEE XA e EoxA
mHES S - o &
L 3\
@ “\ 9min. P ,0§ == N ¢
. N El [ AR R E
o| | €[ Hr£0.2 i 7:0.2 ol o S \ \ ) S
slg § I H o \ \ '
i - Q
‘ N\ Y. §
““ il x\\\/ — 6-M6x1.0Px120P
I _ 16-M5x0.8Px10DP
Section?(—): - gchgsfgé’s[%}mﬂ?'p TI PCD 185 (Pl
IM-2-2x #0$%
me s IM-2-  IM-2- IM-2- IM-2- IM-2- [IM-2- [IM-2- [IM-2- IM-2- [M-2-
23-PA0 23-PB0 25-PA0 25-PB0 27-PAO 27-PBO 2A-PB0O 2A-PDO 2F-PBO 2F-PDO
ELEH4E (WC) T. Nm 498 4938 83 83 1162 1162 168 168 250 250
HELERT (WC) lew A 10.2 20.4 10.2 204 10.2 204 204 408 204 408
%L H14E (WC) T, Nm 42 42 70 70 98 98 141 141 210 210
HEFEE7E (WC) Iy A 8.2 16.3 8.2 16.3 8.2 163 163 326 163 326
W2 ie] 46 (1s.) T, Nm 76 76 128 128 179 179 256 256 384 384
BREI BT (1s.) I, A 25.5 51 25.5 51 25.5 51 51 102 51 102
HEEEH K, Nm/A,.. 554 277 935 468 1316 658 935 4468  14.03 7.1
B B 4 T. ms 7.3 7.1 7.2 7.2 7.2 7.3 7.1 7.2 7.2 7.3
Ze 6] FEFH ( & BiRE 25°C) Rys Q 35 0.9 5.2 1.3 6.9 1.7 2.4 0.6 3.4 0.85
AN L mH 25.5 b.4 37.6 9.4 49.7 124 17 43 24.6 6.2
B 2p 22
R (8 ) K, Vrms/rad/s 3.2 1.6 5.4 2.7 7.6 3.8 5.4 2.7 8.1 4.1
BEHEH (LEIRE 25C) K., Nm/ /W  2.41 238 335 335 409 412 492 492  6.21 6.21
#pH (WC) Re K/W 0.192 0187 0.129 0.129 0.098 0.099 0.07 0.07 0.049 0.049
RS PTC100+PTC130+Pt1000
RABRIERE Voe 750
TR J kgm? 0.0051 0.0051 0.0079 0.0079 0.0107 0.0107 0.0146 0.0146 0.0215 0.0215
RAREE ( FELHE) rpm 856 1763 513 1078 358 769 531 1110 342 726
BRI ( F5maEs)  wmaxfield rpm 5000 5450 3200 5450 2300 4600 3200 5450 2150 4100
BYRE M, kg 274 274 409 409 543 543  7.43 743  10.79  10.79
EFHRE M, kg 6.5 6.5 9 9 112 11.2 15 15 222 222
EFEE H, mm 80 80 100 100 120 120 150 150 200 200
BYeE Hq mm 51 51 71 71 91 91 121 121 171 171
ZEBE H mm 15 15 20 20 20 20 20 20 20 20

iE ¢ WC t 3g k%

BT RSN - ERAMEHE £ 10%IREER

2.1.2 IM-2-2x Z 5% 5 i & e £

80
70
60

50

HiE 4
(Nm)
30

20
10

140

120

100

H4E
(Nm] 60
40

20

200

150

HiE 100
(Nm)

50

300
250
250

a2
(Nm) 150

100
50

450

400

350

300

s 20
(Nm) 200
150

100

50

IM-2-23-PAQ

\

0 2000

IM-2-25-PAD

4000
B (rpm)

6000

}

\-

0 1000

IM-2-27-PAD

2000 3000
HE (rpm)

4000

| N

SN

\\

0 500 1000

IM-2-2A-PB0

1500 2000 2500
HE (rpm)

3000

1N

SN~

e~

0 1000

IM-2-2F-PB0

2000 3000
HE (rpm)

4000

it

\\

~

\\
VN
|
|

|

0 500 1000 1500 2000

HE (rpm)

2500

48
(Nm)

48
(Nm)

48
(Nm)

48
(Nm)

48
(Nm)

80
70
60
50
40
30
20
10

140
120
100
80
60
40
20

200

150

100

50

300
250
250
200
150
100

50

450
400
350
300
250
200
150
100

50

Torque Motor

23

IM-2-23-PB0
\ 5% 18] HL 4B
\ Tp@s00VDC
\ \ === Tp(@325VDC
\ N
\ \ —— e
\ e Tcw(@600VDC
‘ (55REI= )
=== Tcw(@600VDC
0 2000 4000 6000
e Tcw(@325VDC
= (rpm)
IM-2-25-PB0
\ T~
T—
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
#E (rpm)
IM-2-27-PB0
\\\
\
0 1000 2000 3000 4000 5000
#®E (rpm)
IM-2-2A-PD0
\l 2
\\
\\‘
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
®E (rpm)
IM-2-2F-PD0
N—
0 1000 2000 3000 4000 5000
®E (rpm)




HIWIN. MIKROSYSTEM HIWIN. MIKROSYSTEM
24 MW99TS01-2207 Torque Motor 25

2.2 IM-2-4x 2.2.2 IM-2-x FFUHH4E 5 % R i

2.2.1 IM-2-4x §EURTJ' TM-2-43-LA0 TM-2-43-SA0
200 200
- Wi 4E
150 _\ 150 Tp@400VDC
IM-2-43/5/7 IM-2-4A/F —
Hs —= — \ \ Tp@325VDC
25 25 @5 H8 x9DP @5 H8 x9DP fﬁfﬂﬁl 100 X ?ﬁfnﬁl 100 \
10 10 % PCD 220 (FF4M) % PCD 220 (FH{I) \ \\ \ \\\ EELLE
‘ ‘ ‘ gmax. REmE S S 50 T~ 50 " — Tcw@600VDC
ML D \ \ \ \ (53R
HM”\H 0 0 —— Tcw(@b600VDC
o ! Tmin. 0 500 1000 1500 2000 0 1000 2000 3000 4000 —Tcw@325vDC
T £ £ S (rpm) #EE (rpm)
. i e e
o| Sleo| Hez0.7 ‘ 6£0.2 | @ @ TM-2-45-LA0 TM-2-45-SA0
§§§ IR iRl S| S 350 300
SIS H SRS 300 250
250 -\
\ 200
g \ H4E 150
12-Mé6x1.0Px12DP 12-Mé6x1.0Px12DP (Nm) 150 (Nm) \ \‘\
PCD 123 () PCD 123 () oo A\ 100 ~
. 12-M5x0.8Px10DP 24-M5x0.8Px10DP 5 \ o~ 50 \
Section X-X PCD 220 () PCD 220 () \ ) \
0
0 200 400 600 800 1000 1200 0 1000 2000 3000 4000
HE (rpm) HE (rpm)
IM-2-4x %%
o o IM-2- IM-2-  IM-2- [IM-2- IM-2- [IM-2- IM-2- IM-2- IM-2- IM-2- TM-2-47-5A0 TM-2-47-5B0
i 43-LA0 43-SAD 45-LAO0 45-SAD 47-SA0 47-SBO 4A-SAO 4A-SBO 4F-SAO 4F-SBO 500 500
LR (WC) T. Nm 90 89 151 148 207 207 295 295 411 411 00 100
LR (WC) lew A 114 249 114 249 249 498 249 498 249 498
HEEEH4E (WC) T Nm 73 72 122 120 168 168 239 239 359 359 300 300
tEEER T (WC) I A 9.1 19.9 9.1 199 199 398 199 398 199 398 i 0 \ e o \
WFE)H4E (1s.) T, Nm 172 168 286 281 393 393 561 561 780 780 \ \\ \ \\
B iz (1s.) Iy As 23.7 52 23.7 52 52 104 52 104 52 104 100 100 B
HEEEH K, Nm/A,.. 831 381 1386  6.41 8.66 433 1247 624 1853  9.35 \ \ \ \
Eﬂ'lﬂﬁﬁ = Te ms : Zo = E : 2.8 3 2.9 3 3. " 0 500 1000 1500 2000 " 0 1000 2000 3000 4000
B RE ( & BIRE 25°C) Rys Q 5.6 1.2 8.3 1.72 2.3 0.6 3.1 0.8 45 1.1 £ om) 5 om)
C LT L mH 168 35 238 51 68 17 93 23 134 34 B (rpm R (rpm
e 2p 40
REBEE () K, Vrms/rad/s 48 2.2 8 3.7 5 25 72 34 107 54 o0 TM-2-4A-SAD qop o eATSEO
BLEH (LEBIRE 25C) K., Nm//W 286 28, 389 393 4.6 4.51 5.74 565  7.09 7.7
#E (WC) Ry, K/W 0.096 0.094 0.065 0.066 0.049 0.047 0.036 0.035 0.025 0.026 500 o500 :\’
R R PTC100+PTC130+Pt1000 400 400 \
AR E Ve 750 5 300 < 6 300 <
HFIRIELE J kgm’ 0018 0018 0027 0027 0036 003 0049 0049 0071 0.071 N 1N N AN
BRARER ( FELEsE ) rpm 561 1310 328 790 570 1203 384 831 240 539 \ \ \\ \ \\
= kY AL Lol 2 100 e 100
BAEEE ( Fesmnsl)  wmaxfield  rpm 1500 3000 1000 3000 1500 3000 1500 3000 1000 2500 \ \ - \
HETRE M. kg 3.7 3.7 5.4 5.4 7.2 7.2 9.6 9.6 139 139 0 0
EFRE M, kg 6.5 6.5 9 9 11.2 11.2 15 15 22.2 22.2 0 500 1000 1500 2000 0 1000 2000 3000 4000
EraE H. mm 70 70 90 90 110 110 140 140 190 190 ERE (rpm) SEEE (rpm)
HIERE He mm 58 58 78 78 98 98 128 128 178 178
ZEBE H mm 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 TM-2-4F-SA0 TM-2-4F-SBO
1000 1000
i 1 WC : saflkA
BT RSN - ERHEE £ 10%02EEE 800 800
600 600
i 400 i 400
200 \ \ \\ 200
YA — L T
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 0 500 1000 1500 2000 2500 3000

#EE (rpm) HE (rpm)



HIWIN. MIKROSYSTEM
26 MW99TS01-2207

HIWIN. MIKROSYSTEM

2.3 IM-2-7x

2.3.1 IM-2-7x ZH R

2.3.2 IM-2-7x Z 5% 5 % & i £

Torque Motor

27

IM-2-73-SA0 IM-2-73-SB0
350 350
300 300 ! fF (] 4R
250 250 Tp@600VDC
H IM-2-73/5/7 IM-2-7A/F 200 200 \ = Tp@325vVDC
s 7 146 \ 46 \
25,39 2 5 H8 x9DP 2 @5 H8 x9DP (NmJ 150 '\ 3 ‘\ (Nm) 150 ‘\ AN LR
125 | 1}7{.5“ Ermas L'\ PCD 300 (754 E LV\ PCD 300 (Ffl) 100 \ \ 100 - — Tcw@600VDC
MAEBEL /45 ma ° 50 i 50 (53R
o ‘ 0 \ \ 0 \ \ ~— Tew(@600VDC
““"‘”HH_ 9min. 0 500 1000 1500 2000 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 | e Tcw@325VDC
E E HE (rpm) A (rpm)
o ™
2 £ §| He202 12602 | @ =l =l IM-2-75-SB0 IM-2-75-5D0
gg H Y 3 § 600 600 ‘
SIS s 500 500
400 400
12-Méx1.0Px12DP 46 300 | 4B 300 \-
2 PCD 156 (1) [(Nm) ‘ [(Nm) \ \\
12-M5x0.8Px10DP 24-M5x0.8Px10DP 200 ~_ 200 ~—
) PCD 300 (A ) PCD 300 (FH{l) \ ~— \ \
Section X-X 100 \ 100 \ \
0 0
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 0 500 1000 1500 2000 2500 3000
IM-2-7x ;ﬂ*ﬁ HE (rpm) HEE (rpm)
me i IM-2-  IM-2- IM-2- IM-2- IM-2- IM-2- IM-2- IM-2- [IM-2- IM-2- IM-2-77-SB0 IM-2-77-SD0
73-SA0 73-SBO 75-SBO 75-SDO 77-SBO 77-SDO 7A-SBO 7A-SDO 7F-SDO 7F-WDO 800 800
4% (WC) T, Nm 167 167 279 279 390 390 557 557 836 797 R ‘
LR (WC) e A 16.2 32.3 32.3 64.5 32.3 64.5 32.3 64.5 645  125.7 600 600
%L 4E (WC) T.. Nm 138 137 229 229 321 321 458 458 688 656 \
EEEEE 7 (WC) I A 13 258 258 516 258 516 258 516 516 1006 ?ﬁfﬁ, 400 < fie 400 ~_
Rl HE4E (1s.) T, Nm 298 298 495 495 690 690 990 990 1485 1415 \ \\ \ ~—_
BREI BT (1s.) Iy A 442 88.3 883  176.6 883 1766 883 1766 1766 344 200 — 200 e ——
HEEEH K, Nm/A,.. 1129 565 9.41 469 1316 658  18.88 935 1403  6.86 \ \
it 8] B 45 T. ms 6.7 6.6 6.7 6.6 6.7 6.7 6.7 6.7 6.6 6.6 0 0
N N o 0 500 1000 1500 2000 0 500 1000 1500 2000 2500 3000
B RE ( & BIRE 25°C) Rys Q 2.7 0.68 1 0.25 1.32 0.33 1.8 0.45 0.65 0.17
AR L mH 181 452 665  1.66 88 79 12 3 AR &R (rpm) &R (rpm)
e 2p bt
REBEE () K, Vrms/rad/s 652 326 543 271 7.6 38 109 54 81 396 g AR 1200 IM-2-7A-SDO
BLEH (LEBIRE 25C) K., Nm/ /W  5.28 5.31 7.25 7.25 8.87 8.87  10.86 10.86 1353  12.97
#\5E (WC) R, K/W 0.099 0.099 0.067 0.067 0.051 0.051 0.037 0.037 0.026 0.026 1000 1000
R RS PTC100+PTC130+Pt1000 800 800
BARIERE Voe 750 55 600 5 600 \
TR J kgm’ 0071 0.071 0104 0104 0138 0138 0187 0.187 0271 0.271 N Ml o LN
BARYR ( TESHE) rpm 399 829 512 1057 366 761 251 535 353 740 |\ \ T~
RAEEE (FE5REER])  wmaxfield rpm 1500 2730 2500 2730 1700 2730 1250 2400 1700 2730 200 \ \ — 200 \ T
EFHRE M, kg 8.2 8.2 11.8 11.8 15.5 15.5 21 21 302 302 0 0
EFRE M, kg 13.6 13.6 17.9 17.9 22.3 22.3 28.9 28.9 406 406 0 500 1000 1500 0 500 1000 1500 2000 2500 3000
EFEE H, mm 80 80 100 100 120 120 150 150 200 200 EE (rpm) #E (rpm)
P ERE Heq mm 51 51 71 71 91 91 121 121 171 171
RS H mm 15 15 20 20 20 20 20 20 20 20 IM-2-7F-SD0 IM-2-7F-WDO
S TWC : RSk 2000 1500 |
BRT RIS » HEHEE £ 10%MIRETEE 1500 o _\
\
N N
500 ~ 200 \\\
R —— | | -
0 0
0 500 1000 1500 2000 0 500 1000 1500 2000 2500 3000

EEE (rpm)

HE (rpm)




HIWIN. MIKROSYSTEM HIWIN. MIKROSYSTEM
28 MW99TS01-2207 Torque Motor 29

2.4 IM-2-AXx 2.4.2 IM-2-Ax 25|35 % E H £ E

2.4.1 IM-2-Ax ,%EIJRT]' IM-2-A3-PBO IM-2-A3-PCO
600 600
500 500 a4 58
Tp@600VDC
400 400 \ —— Tp@325VDC
4 300 % 300 ! =
Nm) VA (Nm) \ N\ st
IM-2-A3 IM-2-A5/7 IM-2-AA/F 200 \ 200 \ -
% @5 H8 x9DP % @5 H8 x9DP % 05 H8 x9DP 100 \ \ I 100 \ \ — = Tcw(@600vDC
E PCD 370 (FEH) g PCD 370 (FHY) £ PCD 370 (F5{) \ \ \ \ (S8R HI)
s s X\ / 90 max, s 2\ / 90 max, 0 0 —— Tcwi@600VDC
: 0 500 1000 1500 0 500 1000 1500 2000| e Tcw@325VDC
P < £ HE (rpm) HE (rpm)
5 5 &
REE gy 12402 | E E’ g | IM-2-A5-PCO IM-2-A5-PF0
2SS wn =3 Mt Mt - 1000 1000
s 88 H S 5
3 800 800 T
12-Mbx1.0Px12DP 12-M6x1.0Px12DP 24-M6x1.0Px12DP . 600 600 Y
PCD 228 (F&f))
12-Mbx1.0Px12DP 12-Mbx1.0Px12DP x— 24-Méx1.25Px12DP INm) 400 INm) 400 \ \\\
Section XX PCD 370 (7)) PCD 370 (B ) PCD 370 (Ffl) \ \ \ \\
200 \\ 200 \
F—
0 \ 0
0 500 1000 1500 2000 0 500 1000 1500 2000 2500
IM-2-Ax ;ﬂ*ﬁ JEE (rpm) EEE (rpm)
P i IM-2-  IM-2- IM-2- [M-2- IM-2- IM-2- IM-2- [M-2- [M-2- IM-2- IM-2-A7-PCO IM-2-A7-PFO
v A3-PB0 A3-PCO A5-PCO A5-PFO0 A7-PCO A7-PFO AA-PCO AA-PFO AF-PFO0 AF-SFO 1200 1200
HELHIE (WC) T, Nm 320 320 540 540 756 756 1080 1080 1620 1480 1000 1000
LR (WC) lew A 23 35 35 70 35 70 35 70 70 114.4 800 800
1%L 4B (WC) T, Nm 268 268 453 453 634 634 907 907 1361 1242 ™
BEEEE 7 (WC) Iy Ae 18.4 28 28 56 28 56 28 56 56 91.5 fie 600 \ AN fke 600 A
el 4R (1s.) T, Nm 490 490 810 810 1140 1140 1630 1630 2440 2230 400 N 400 \\
e (1s.) Iy Ane 52 78 78 156 78 156 78 156 156 255 200 \ \_ ‘ 200 —
HEEH K, Nm/A,.. 1559 1039 17.32 866 2425 1212 3533 17.67 265 14.72 \ .
S o 0
B B 4 T. ms 6.9 6.7 6.8 6.7 6.8 6.8 6.7 6.7 6.8 6.7
= N o 0 500 1000 1500 0 500 1000 1500 2000 2500
LE)FEPE (LLBIRAE 25C) Ry Q 18 08 12 03 1.6 0.4 22 055 08 03 ‘ &5 (o]
4 jEF R L mH 270 S E2 2 108 27 148 37 54 2 B (rpm] BE [rpm
B 2p 66
Rz (£iE) K Vrmsfrad/s 9 6 10 5 14 7 204 102 153 85 oo AR g A
BLEH (LEBIRE 25C) K., Nm/J/W 9.43 932 1286 1286 1565 1565 19.4 194 2419 2194
#\5E (WC) R, K/W 0.074 0.07 0.048 0.048 0.036 0036 0026 0.026 0.018 0.018 1500 1500
e R PTC100+PTC130+Pt1000
AR E Ve 750 1581000 N 46 1000 N
TR MR J kgm’  0.185 0.185 027 027 0355 0355 0482 0482 0.94 0.69 (Nml \ \ (Nm) \
BRI ( FELHLE) rpm 283 432 265 555 188 397 126 273 177 324 500 ~—_ 500
BARERE ( F5#ES)  wmaxfield rpm 1200 1700 1600 1850 1200 1850 800 1600 1050 1600 \ e \ ~—
BYRE M, kg 113 113 163 163 213 213 287 287 412 412 0 0
EFRE M. kg 20.1 20.1 268 268 345 345 449 449  63.1 63.1 0 200 400 600 800 1000 0 500 1000 1500 2000
EFEE H, mm 90 90 110 110 130 130 160 160 210 210 #E (rpm) #E (rpm)
BraE Hq mm 51 51 71 71 91 91 121 121 171 171
RESE H mm 15 15 20 20 20 20 20 20 20 20 IM-2-AF-PFQ IM-2-AF-SF0
3000 2500
i 1 WC : saflkA 2500
BT RTHIARSN © AU + 10% iR 55 s 2000 BY
1500 2N
448 1500 Y 46 \
(Nm \ \ \ (Nm) 1000 N
1000 SN ~
500 \ —~— L 500
0 ‘ 0
0 200 400 600 800 1000 1200 0 500 1000 1500 2000

HE (rpm) HEE (rpm)



30 HIWIN. MIKROSYSTEM HIWIN. MIKROSYSTEM

MW99TS01-2207 Torque Motor

2.5 IM-2-Gx 2.5.2 IM-2-Gx ZF{ES5EEHZ%E

31

2.5.1 IM-2-Gx §§I]RT]' IM-2-G5-SB0 IM-2-G5-5D0
2000 2000
i
1500 1500 Tp@600VDC
He IM-2-G5/7 IM-2-GA/F === Tp(@325VDC
35 148 1000 155 1000
. 26 H8 x10DP . 86 H8 x10DP (Nm) \ \\ (Nm) \ \\ -
18 g PCD 548 (741l 8 PCD 548 (7 {l) N N
= - 500 \ 500 \ e Tcw(@600VDC
\ \ ~—— \ \ ~— (85 REHEHI)
0 0 e Tcw(@600VDC
min. _ h 0 200 400 600 800 0 500 1000 1500 | cmme Tcw(@325VDC
E £ i (rpml @ (rpm)
z EE, Hr£0.2 18:0.2 @ = & / & IM-2-G7-SB0 IM-2-G7-SD0
23l H - S ' 3000 3000
s3g g s g
3 2500 X» 2500 Xi
o
2000 2000
;%BA?;;[Z%F%}(:DP ;é[l;’l??;; .é;?m)lj;éDP [%?nﬁl 1500 \ V\ [?ﬁﬁqﬁ] 1500 \ V\
12-M8x1.25Px16DP 24-M8x1.25Px16DP 1000 \ \ N 1000 \ \ N
Section XX PCD 548 (Ffl] PCD 548 (FEA) 500 \ S~ 500 \
N - N -
0 100 200 300 400 500 0 200 400 600 800 1000
IM-2-Gx {#& R (rpml R (rpm
e o IM-2-  IM-2- IM-2- IM-2- IM-2- [IM-2- IM-2- IM-2- IM-2-GA-SBO IM-2-GA-SDO
G5-SB0 G5-SD0 G7-SBO G7-SDO GA-SBO GA-SDO GF-SDO GF-SHO 4000 4000
HELEH4E (WC) T, Nm 1080 1080 1510 1510 2160 2160 3240 3240
ELRTT (WC) e Ane 30.3 60.6 30.3 60.6 30.3 60.6 60.6 121.2 3000 3000
BRI 46 (WC) T, Nm 890 892 1245 1247 1781 1784 2676 2476
HEFEETE (WC) o A 24.2 48.5 24.2 48.5 24.2 485 48.5 97 fﬁﬁqﬁ] 2000 \ ?ﬁﬁ% 2000 AN
BEEH4E (1s.) T, Nm 1900 1900 2660 2660 3800 3800 5700 5700 \ \ N \ \ \
BREIERIA (1s.) l, Arrs 80 160 80 160 80 160 160 320 1000 ~— 1000 ~__
HEEEH K, Nm/A,.. 3845 19.23 5387  27.02 76.9 38.45 57.68  28.93 . \ \ — . \ \ i
i} 1) 3 4% T. ms 10 10 10.1 10 10.1 10.1 9.9 8.8
SEmE (LBRE 25C) Ry Q 21 053 275 07 376 09 14 04 0 100 200 300 00 0 200 400 600 800
2 ] % L mH 21 53 278 7 38 95 138 35 2R (rpm) B (rpm)
HE 2p 88
REFE (L) K, Vrms/rad/s 222 111 311 15.6  4hb4 222 333 167 gy 2ore00 gy EOFSHO
BEHLEH (LEIRE 25C) K., Nm/J/W 2113 21.03 2585 2562 3158 3158 3882 3631 —\ \
#ABE (WC) R KW 003 0036 0028 0027 002 002 0014 0012 2000 lv 2000 \
R Rk PTC100+PTC130+Pt1000 4000 \ 4000 \
BRARIERE Voe 750 %6 3000 N M 3000 e
EFIRMLE J kgm? 114 114 16 16 228 228 342 342 N o A\ N o \ e
B ( FELEHE) rpm 101 215 72 153 48 108 70 146 \ — \ \ T
SkiEE ( FHmES )  wmaxfield  rpm 600 1200 400 800 300 600 200 400 1000 \ 1000 \ \
ETRE M, kg 27.1 27.1 38.1 38.1 54.3 54.3 81.5 81.5 0 0
EFRE M, kg 50 50 43.5 63.5 78 78 1118 1118 0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500
EFEE H, mm 110 110 130 130 160 160 210 210 HE (rpm) EE (rpm)
RS He mm 81 81 101 101 131 131 181 181
ZEBE H mm 20 20 20 20 20 20 20 20

iE T WC 58I ki&
*BRT RTHI&SD - HRHIEE = 10%8REEE




HIWIN. MIKROSYSTEM HIWIN. MIKROSYSTEM
32 MW99TS01-2207 Torque Motor 33

PR A : EEHIEE

| . 52
FigEE R
MTHAEHRIRBMNARERE « 1712 ~ AHEFTKREFESENEY - #HITRR TENEARENT :

o BEME (rad) I,  BEEER (AL)
t IRt (sec) . SR (AL
I a  FinEE (rad/s?) . ZEEHBRAL)
LR DN w R (rad/s) wo BIAMEE (rad/s)
o {EFRIRE J. THEIRE [kgmzl m  fAFER=E (kg)
o % + J ®TIEE (kgm?) R, T1E5ME (m)
4& N \I ES
© EEFAUCE ~ fE) T, BRI (Nm) o SRR (m)
O IKzhARN T. E&H4E (Nm) a b, ALK (m)
O HMHKG(GIBE - EET - TIEHIA) T B4 (Nm) N e
\J ; IJEI E = K B (Nm/A, ) S EOS5mEFOES (m)
0 EEEGEXMEE FAEE)
O Duty cycle
J STEP 1 R
et E AREEFHRAEHESEREETKWEYN ARV A TR TIIAFIEESEHLAXWITE -

O HERERFHEESNZHAE
o HEEHHAE

hERETE

PBIRE— M EIDLBREH AN RREH R HRE - BRNEAREFRAMANT :
‘ KR S S = m (75 + 52)
R E: Jy = m (2 + 57)

12

Fa i A 540 3B -3 T B e A

O KITEHMRKAE - ERHAEREE - THIWINERIERIE RRIEH
O WAFTEERZRUHHEE SN N2 AEET FZEIHEE-EEMEEEN
O WIAEZHAEM T IZENAMESHETER

L
848 (Nm) 15652 B 2%

(BRIEJHLAE) T,

RAHE

HEE L

KA T, - = — — = — — =

[
P4

SRR

\

#3#(rpm)



HIWIN. MIKROSYSTEM HIWIN. MIKROSYSTEM
34 WwssTs01-2207

Torque Motor 35

REBHRERL S BN STEP 3 Bl 5 5E- & ErZ A
BERNEREHF AR MR :
w=wgtat g =agttia? FELHIWINE AL - EAET I RREAER SHAETRERES ORI FIAREEREHY
Hefw AREE o ARMEE  (RBINET o SRHRE - ERAEFTUEEXNATH(w ot B B S R AR AR T X PR AL AU AR - 2B L Y ©
and o) PR BHLIRIE - B TOHEANTHAL B LR AR HEE) -
X R FE AR ;éﬁiﬁﬁ
FEHLIE PSR B ALK 9 Sh BT BTk Trapezoid profile) 5 = fafi#ikk(Triangle profile) - #RHIT % AT 34 s (N LR
RZFR » SREEMRIS AR « SR RO R BT = 804 - SAMEEEARETARABZF HRAKE - e 1
=RABHEEE AT A AA - EEARIS H IR R EE R o EEEMA S AR AHANT : R
RAH%E
wlrad/s) 4
CRAEGHRIE) T, ¢ = = = = = — &
w \
max SHMIE ® \
N\
\
‘\
3 (rpm)
Omax = ZX% S Wmax = Ja X @ t(sec)
P W - FLALE ST AT
max 2
t “—r—> Tax < Ty
T, <Tew

EREEEREES ELHERLE - BEELAET /T JEBZITE0. TR -

. AR A A A SR TS TR E MR R EEEmA R EERENRE > T
STEP 2 Hi%E1TE&E W% B R IR SR bR e S B R B B R R S5 - T EM AL B TR o
BRI E AT R TR RE

Thax = U+]L) X Omax +Tf =T; +Tf

HehT 2B - T2 EEEE « D141 %4 14446 -

EXEAB S ARA  BRHRE L HENED - BiE—BIMED - Bt hiEmmSEE - E

32 B 3R B s AR T B TR, ¢

. T) %ty + T x t, + (T, = T;)" x t
e ti+ty+ty+t,

wlrad/s) 4

w

max  f------




HIWIN. MIKROSYSTEM

36 MW99TS01-2207

HIWIN. MIKROSYSTEM

Bi3RB : B AR HiE

o

R K ()

REHBFHKE ABYNEEAIRE2SCR - BARE TR =ERNRNBE o &4 T4 Bl N 2] #
SFE R RETRRET R B o

ESHEFIWC) 11 (A )

EFERRIWC E N AERIAGKIRET - B SREFSET BIRERE25CH - ALELMAR
NEBEZRR  ALBERESLRERSBITIREC - LA EBINIARFEELKSHLET,, -
HELHAE(WC) 1 T, (Nm)

ESAEWCIT , E X ABHIEREIRESC FELERIMEE - BLESKIRERBITI307CHHH
HIH4E ©

L EFBRE © L (mH)

4 18] g 2 S 2 P 1 7 4% B 25°C i T 22 = PR R AE

LLiEFEE - R, (Q)

£ 1) F BAR o W A R ML FE 4% B3R 25 C I BT 2 i BRL 18

BALEH K, (2)
LS HK ST N AL B L R RIS IR B 25°C R r A0 L AE X Tl R IR TR S MOLL 18 - s o
HMEHARBNER HFERENSBREMWINER X -

RE: 2p

RE2pE X AR FRSREL - Erpp ARITH -

AR 1L (A,)

R 8 L 7 X A SRR AL 75 =48 P48 B R ABIE — B T RO B K HAE - 4B 3 Ry B ] i AR AT 4
RiSRIERL - T EESRNEDBRE6HUKA TIARIEZ B A4 ST S A B (EAE MR 35
A HIWIN] -

WAL © T (Nm)

BFEHELE T, AL B — R 2 B A H4E o AR X R B 6] B R AT IR
BRI ¢ J (kgm?)

EFIRE) B CHESEIRREDOEY > SHOUNRREEE -

wEEm L, (A )

BRI 1, EXASBNAERERE2SCTEBY AEERZH TR/ ZEMLER - HREES
1 AR TR K F 1HzZ -

£ H4E ¢ T, (Nm)

SRR T, X h M A AEIRIEIR E 25°C T BB M a1 T ATREMAE Z B L IR -

A : R, (K/W)

MPAR, AR E BN A BN I ARERZE 2R - RAMAFTTHEEAEBRAT 2B 5%
AIRBRREHK -

HAEES K INm/A, ) RiEkiRE25C ;| Torque

MBS R E X AR R R (A, TR i

BOHRAE | SRR ORI - 48 4 4G S0 N R TR

BMEFR  KRANELMNHRES ORISR o o

B K15 H(RPM) -

Bk AT R T (— NS AOSHAE) - T

AR B S 5 ; 2B RFm L REISH K,

B B ARSI E SRS SR T Current
B HIDNIE o L | -

B k85 E(5REE ) (RPM) : o e

BRI (SRR I E X AR RFBIEFIEFRRNOAR - MR RS RS F RN 5 & AT
REIXRIR KSR R § S5HE S LBE AFIM-2271 -

BERE  w, (rpm)

FEREEE N ATERNESEERREHBERT » BFASEAKREREFRELE(>80CIMMHRIRN
3 MRBEIZEELFFERTEFRREREEFIMNRIRT - B TERBRILESEHES
HE R E(TM-2) -

H%E S¥E 2 E (TM-2)

HESEEMLEEABI—EWANRET » PretBaHNAESEENRA - ZEEILEFHER
AEIZE S B A= NMRER B TE ¢

Torque

T

p

w

\

w Speed

n

@ BNAEKSEHENFT HERLT  ATELEEETFO UTARKE -

Q@ BNAEKSEAENFT HERT  BEXFw, LAERIERBRSFREEFHMEH
BRI

Q@ BNAEKSEAERFT MERT L MERIERS  EXFTHERT &2 ReEHFEHH
1% BEEFIH -

*HFTM-25IM-2- LT ERARR - 3 AZIM-20941 58 5% i gh 4 B R EX B & 5 TM-2B B [ -

Torque Motor 3 7




HIWIN. MIKROSYSTEM
38 MW99TS01-2207

HIWIN. MIKROSYSTEM
Torque Motor 39

O HiESHEEEHLE (IM-2)
HEESHEMEEEL ABN—EWMANBET @ PretBHHNAESEENRE - EEREBHNIEFHE
B AERZE S AR MR EX B AT

Torque
T

p -

®

w

Speed

w

max - field

® : HBHNAEKSEHENT T, HOERT @ ATEBSERS TRRERNELSITMASHE -
© : HBYEKSCEAERT T, WELT » AERIERS - 45 T HBERATES Rt
HF - BEREFIEH -

O mABIMERIE(V,):
RKRIEREE X ABYIES TERETaEE AN KBE o

0 RAEZIFIRLK : P (W)
BRREENERKEN ABNEZZETESBET - BLEIRE A130°CHRKREEE - TERIGE AN
BE o NEEEBAIZIT AERKSRIEE R ARG HBR IR K ©

O HEKJEPE : Ap (bar)
RAEMENAKERGEERMKT - HHKOEZMEREFNEXE @ AR/NREBOTNEZHEE &
BREREARR  RETHELAEEE (SELREFH) -

O H/NKEE - qll/min)
H/NKREENAKEREERLGKT  EEHAMBENR/NRE  FRERELRR  AL2IIHEELHE
BknE (BEBREFMH) -

O HAMEIRKTAKEE: A6 (T)
RANERRTKEEEL AKERGFERMAKT » HFHAKOZIEE - —MEXASC » HRIEFRER
B> MATHELRESKINEREATKEE (SELREFHM) -

BitRC : IR F

ERRE

R

&7 / iz

ETERTS

HESH
i
X E
i
X E
b

EXFMANBTZRAREFMAR

Es #E
c) +5~+40
5~85
0,
(%)RH (no condensation)
(C) ~u-l
(%)RH e

(no condensation)

81K 2000m PATS » TSR A RmE




40 MW99TS01-2207

HIWIN. MIKROSYSTEM

BfRD : NIEREU FAERABEAER

B - £ B H
Email : ZE N
M - fEH A
Re 7=k 51 10.%%H77% | DRIR
1.4 FRERIE O—fg 25°CERES O OkE
A
2EHAHTR Os#% % Z =Elglycoll Gl Gl
it © o0
tbE:___g/em?® Fifrdksy 08 OF | Sfsks 0F OX
Ak callg’C BRI
OB%SA  HEEE_ C
3.4 mpEEE T Kgm? | k \ {; k\
nCEARE" B R Q' gl
BEEC Ko SR
R : mm Flfrses OF OF
RS mm WBEHEN | o O=ARHE (—ih S5 &5 )
Ofg2 88 ERRED) :
BEs . Kgm#ml:_ B E] (tm)
R~f: mm RE R (td) -
BME® - mm w(@s)
O3 #@
BEC Ko SiHE
R~ mm
BME mm
4R ALE O%
OF:__ Nm  ERMEG hemEw -
5 1114 7148 O% “ > >
Of:__ Nm b. CUETSELIEE (—f 334 An Tz )
Rl eI O 17 D@ O&BR BB wmad |
O=% O___ PR EET i () -
7454 8848 FIR IR [J200v [J380V L1400V L1565V AE B ] [tn) SIE B R EE (D)
OHM__V Pk B R (ta)
8 424 24 FRFR 7% HE_ Arms BA_ Arms st
9. .':Ij%-t%}ﬁ D*}]_?}E om ﬁiﬂﬁ‘lﬂ(h) ﬁ‘fjﬂ’l‘ﬂ(ta)
OEAM_ m (8 XAR#BiT 10m) e | o
HipEK
P 1B BR8] (t) -~ R ERTE] (to) " 0
1. KREHLERAAATIZH 5HIT - EHMAHERSA  ENEERENETIRIR o
2. BEEHE—ES  NRES RN ARAEAS BT S HHIEE KRBT o




NFERELE AR FH

HhR BH © 2022407 A £ —hRENTT

1. HWINE#R A LR EFEM AT - BN ML AR E M 4P S aE -

2. KBRHBME  RABNSEXGRTRAENESR  SREANRMSBSM NS MEELES
HHIEDL ©

3 NZ REE SEMRFZAXBEARAE=H  HWINERSEHEAHE - HEHOHWING
EEAGE RS OB =& 0 MRIEEXEEE EEVXRIEH OFA - HABHEESS LR
BF - REERRSRIZA -

Copyright © HIWIN Mikrosystem Corp.



HIWIN. MIKROSYSTEM XiR.

EHHEBRFES

LR (HEIFRA

HIWIN TECHNOLOGIES (CHINA) CORP.
AAERMTAMNTUERXREEH2S

Tel : (0512) 8068-5599
Fax: (0512) 8068-9858
www.hiwin.cn
bussiness(@hiwin.cn

BE KRFE
HIWIN GmbH
OFFENBURG, GERMANY
www.hiwin.de
www.hiwin.eu

A #5 - R5 - AHE - K5 -
b - ##R9 - ALBE - TR -

HIWIN JAPAN

KOBE - TOKYO - NAGOYA - NAGANO -

TOHOKU - SHIZUOKA - HOKURIKU -

HIROSHIMA - FUKUOKA - KUMAMOTO,

JAPAN

www.hiwin.co.jp

=B Zme
HIWIN USA

CHICAGO, U.S.A.
www.hiwin.us

FEFRHNEFAREETEE  BABITEH

BRF K=
HIWIN Srl

BRUGHERIO, ITALY
www.hiwin.it

Wt L
HIWIN Schweiz GmbH

JONA, SWITZERLAND
www.hiwin.ch

R RE

HIWIN s.r.o.
BRNO, CZECH REPUBLIC
www.hiwin.cz

EE HFREE

HIWIN FRANCE
STRASBOURG, FRANCE
www.hiwin.fr

KIBHRERBBRAF

HIWIN MIKROSYSTEM CORP.
RiEL08528 TR E MM E X BRlihige S
Tel: +886-4-23550110

Fax: +886-4-23550123

www.hiwinmikro.tw

business@hiwinmikro.tw

i

HIWIN SINGAPORE
SINGAPORE
www.hiwin.sg

BE KE-BF

HIWIN KOREA
SUWON - CHANGWON, KOREA
www.hiwin.kr

N5l &%

Mega-Fabs Motion Systems, Ltd.
HAIFA, ISRAEL
www.mega-fabs.com

Copyright © HIWIN Mikrosystem Corp.
©2022 FORM MW99TS01-2207




